Příklad – zkoušení z počtů
· připravte program, který bude děti zkoušet z počtů

· v rámci jednoho testu vygeneruje deset příkladů na sčítání  čísel 0 do 9

· uživatel vždy zadá svoje řešení a stiskne tlačítko „Vyhodnoť“

· průběžný stav testu se bude ukazovat ve střední části okna

· po deseti příkladech se zobrazí zpráva s celkových hodnocením (pokud uživatel správně řešil všechny úlohy, tak ho pochválit….)

Řešení příkladu
· dvě čísla, která tvoří jednu z deseti úloh testu, se náhodně vygenerují, uloží do členských proměnných a sestaví se z nich popisek zadání

· při vyhodnocení se správný součet porovnává s číslem, které zadá uživatel. Podle výsledku porovnání se aktualizují hodnoty v textových polích

· v jiné členské proměnné je třeba počítat úlohy Po dokončení desáté se provede celkové vyhodnocení a znovu se aktivuje tlačítko „Spusť nový test“

